

Справка по профилактической недели

«Высокая ответственность»

Дата: 04.09.2023-08.09.2023г

Количество принявших обучающихся: 182 чел

Терроризм и экстремизм — это исключительно большая опасность, способная расшатать любое, даже самое стабильное и благополучное, общество.

Одним из ключевых направлений борьбы с террористическими и экстремистскими проявлениями в общественной среде выступает их профилактика. Особенно важно проведение такой профилактической работы в среде молодежи.

С 4 сентября по 8 сентября 2023 г. в нашей школе были проведены мероприятия:

Конкурс рисунков «Я люблю мир!», в которых учащиеся выразили любовь к своей стране, малой Родине, к людям, ко всему миру.

Был проведен кросс, посвященный Дню солидарности в борьбе с терроризмом, для приобщения учащихся к здоровому образу жизни.

Единый урок по ОБЖ «Экстремальные ситуации. Правилам поведения в экстремальных ситуациях», проведение инструктажей, учебная эвакуация сотрудников школы и обучающихся.

Прошли классные часы «Что такое терроризм?» для 1-4 классов; «Это забыть нельзя» 5-8 класс; «Беслан... Боль и скорбь всей планеты» 9-11 классы, было уделено внимание трагическим событиям, произошедшими в 2004 году в городе Беслан, когда в результате беспрецедентного по своей жестокости террористического акта в школе погибли более трехсот человек, в основном женщины и дети.

Показали социальный видеоролик «Терроризм...», в котором рассказывалось о крупных терактах, произошедших за последние 10 лет во всем мире. Прошла тренировочная эвакуация при пожаре.

Соц.педагог: *Ильина Е.А*